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La información de la Contraloría Social estará disponible en la página de internet:

 https://www.utslrc.edu.mx/ 
Identificada con el siguiente icono
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Avenida Jalisco y calle 59 S/N
Colonia progreso
San Luis Río Colorado, Sonora
Responsable de CS:
 Ing. Filiberto Quintero López
Teléfono: 653-51-8-51-46 ext 107


planeación@utslrc.edu.mx
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	Para obtener más información de la Contraloría Social, así como de los recursos PRODEP que se vigilan acercarte con el responsable de Contraloría Social de la universidad, quien te proporcionará toda la información requerida.


	¿Qué es Contraloría Social? 
Según el artículo 69 de la ley general de desarrollo social la Contraloría Social se define como “el mecanismo de los beneficiarios, de manera organizada, para verificar el cumplimiento de las metas y la correcta aplicación de los recursos públicos asignados a los programas de desarrollo social” . 
¿Cómo se realiza la Contraloría Social? 
La contraloría social se realiza por medio de comités integrados por personas beneficiadas, los cuales supervisan que la operación del programa se realice de manera transparente, honrada y eficaz.

	
	¿Qué es el PRODEP? 
Es el Programa para el Desarrollo Profesional Docente, por medio del cual el gobierno federal destina recursos para la ejecución de proyectos de las instituciones educativas en beneficios de los docentes y Cuerpos Académicos de la institución
¿Cómo puedo contribuir? 
Como beneficiario del programa al ser parte del comité de vigilancia contribuyes a que las acciones que realizan los ejecutores se desarrollen con eficiencia, transparencia y honestidad, para generar una cultura de rendición de cuentas.
¿Qué se obtiene de la Contraloría Social?
  Fomentar y promover una cultura de transparencia, honradez y eficacia. 
 Prevenir posibles irregularidades y hacer más eficiente la aplicación de recursos.
  Combatir actos de corrupción e incentivar la rendición de cuentas.
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